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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JACOBO MANFREDO BONILLA CEDILLO.- 
Muy buenos días. Ya teniendo quórum, le pediría yo al Secretario se sirva leer el 

orden del día para ponerlo a aprobación y darle inicio formal a la sesión. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO NAZARIO NORBERTO SÁNCHEZ.- Muchas 

gracias, diputado Presidente. 

Bienvenida, diputada Elvira Murillo Mendoza. 

Vamos a iniciar esta segunda sesión ordinaria del día 13 de junio de 2007. 
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Como primer punto tenemos la lista de asistencia y verificación de quórum. Quiero 

manifestar al diputado Presidente que se encuentran presentes el diputado Jacobo 

Bonilla Cedillo, la diputada Elvira Murillo Mendoza y su servidor el diputado 

Norberto Sánchez Nazario. Por lo cual hay quórum suficiente para sesionar esta 

segunda sesión ordinaria. 

Segundo punto del orden del día es aprobación del acta de la sesión anterior. 

Tercer punto, lectura y aprobación del orden del día. 

Cuarto punto es la bienvenida a la diputada Elvira Murillo Mendoza, nueva 

integrante del Comité. 

Como quinto punto, informe sobre la reubicación de la Biblioteca “Francisco 

Zarco”. 

Sexto punto, análisis del anteproyecto de la nueva Biblioteca “Francisco Zarco”. 

Punto número 7, acuerdo sobre la fecha y logística para la inauguración de las 

nuevas instalaciones de la Biblioteca “Francisco Zarco”. 

Octavo punto, presentación del calendario de sesiones ordinarias de julio a 

diciembre de 2007. 

Noveno, presentación y metas y objetivos del Comité. 

Como punto número 10, asuntos generales. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Nazario. 

Entonces estaríamos en aprobación del acta de la sesión anterior, es la que viene 

ahí en sus cuadernillos. Yo les pediría que la aprobemos de manera general, para 

después pasar al siguiente punto. No sé cuál es su opinión. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, vamos al segundo punto, aprobación 

del acta de la sesión anterior. Por lo cual solicito a los diputados que levanten la 

mano para omitir su lectura. 

Se omite la lectura. 
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¿Se aprueba el acta de la sesión anterior? Lo pongo a la consideración de 

ustedes. 

Quien esté a favor de que se apruebe el acta de la sesión anterior, levantar la 

mano, por favor. 

Está aprobada el acta de la sesión anterior. 

Tercer punto, lectura y aprobación del orden del día. 

Se pone a su consideración del orden del día, si algún diputado tiene algún 

comentario. 

Entonces se pone a consideración la aprobación de orden del día. Quienes estén 

a favor de que se apruebe el orden del día. 

Aprobado el orden del día. 

Punto número 4, se la dará la bienvenida a la diputada Elvira Murillo Mendoza, 

nueva integrante del Comité. Bienvenida, diputada. Aquí vamos a trabajar de hoy 

en adelante. 

Señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Yo quisiera comentarle a la diputada Elvira Murillo, que le 

vamos a hacer llegar toda la información de lo que consta el Comité de 

Bibliotecas, que antiguamente era la Biblioteca que estaba ubicada en el piso de 

arriba de aquí de Donceles y que el objetivo que nosotros tenemos es darle 

servicio a todos los amigos que vienen ya a visitar y a conocer de algún libro que 

ha sido publicado en el Distrito Federal, porque realmente tenemos un decreto que 

obliga a todos los editores del Distrito Federal entregarnos una copia de lo que 

están editando y nosotros ponerlo al servicio de toda de todos los capitalinos y de 

todos los que lleguen. 

Con esta información muy general, diputada Elvira Murillo Mendoza, le queremos 

la más cordial bienvenida y decirle que vamos a estar en toda la disposición de 

toda la información. Juan Carlos García es el Secretario Técnico de este Comité y 

entonces darle toda la información y que podamos trabajar, para que se pueda 
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tener una Biblioteca, pues yo diría la mejor Biblioteca de todo el Distrito Federal y 

creo que es una meta, ni siquiera es una meta elevada, sino hasta obligada, y ya 

en el momento comentaré sobre los otros puntos, pero bienvenida, diputada 

Elvira. 

EL C. SECRETARIO.- Va a comentar la diputada Elvira Murillo Mendoza. 

Adelante, diputada. 

LA C. DIPUTADA ELVIRA MURILLO MENDOZA.- Agradezco la bienvenida del 

señor Presidente y el señor Secretario, y con mucho gusto me sumo a los trabajos 

de este Comité y con todas las ganas, todo el entusiasmo para colaborar en todo 

lo que se requiera.  

Gracias. 

EL C. SECRETARIO.-  Muchas gracias, diputada Elvira. 

Como quinto punto tenemos el informe sobre la reubicación de la Biblioteca 

“Francisco Zarco”, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Miren, de alguna forma yo les quiero agradecer la confianza 

que me han dado para empezar a tomar este tipo de decisiones, porque las 

hemos tenido que tomar de alguna manera rápidamente, sin poder convocarlos 

para sesionar. 

Lo primero es comentarles cómo estaba la biblioteca, el biblioteca está en el piso 

de arriba con el peligro de que se fuese a caer por la cantidad de libros, y porque 

realmente Protección Civil no nos dio un regaño completo porque la biblioteca no 

podría estar si quiera en un primer piso, siempre tiene que estar en la planta baja 

o en una estructura especial para cargar tanto peso. 

De tal forma que platicando con la Oficial Mayor y toda vez que soy integrante del 

Comité de Administración de la Asamblea, pues pude conocer de los planes y 

proyectos de la Oficialía Mayor y nos anticipamos para que la biblioteca la 

pudiesen cambiar de aquí de Donceles a las oficinas de Gante. 

Es ahí donde actualmente está la biblioteca, junto y esa es la parte que nos falta 

cambiar, junto con el depósito legal, el deposito legal actualmente está en la calle 



5 

de Donceles 57, a una cuadra de aquí y que está en terribles condiciones, que 

también lo tuvimos que modificar, ahí también el piso está hasta ya deforme por el 

peso de los  libros que hay ahí y que está sin clasificar. 

De alguna forma voy a combinar el punto 5 con el 6, si ustedes me lo permiten, 

porque el anteproyecto de la nueva biblioteca, pretende que esté exactamente en 

la esquina de Gante con 16 de Septiembre, que actualmente ahí hay unas tiendas 

de ropa y que deben de ser de la Asamblea Legislativa. 

Sin embargo, los juicios no permiten que todavía lo podamos poder hacer uso de 

esos inmuebles, pero el objetivo es tener ahí la biblioteca, exactamente en esa 

esquina con modificaciones al nivel de una biblioteca del Distrito Federal, de la 

Asamblea Legislativa, pero que por lo mientras, hemos ocupado dos locales que 

hay ahí; uno que está sobre Gante y otro que está sobre 16 de Septiembre, los 

dos son un estilo como choricín por así decirlo, más rectangulares para que no se 

escuché mal, son rectangulares. 

De ahí temporalmente estamos dando, empezamos a dar ya los servicios y  

nuestro personal y lo digo en el sentido de los asesores que tengo, Alejandra, 

Juan Carlos y el mismo José, son las personas que están cargando los libros y los 

están poniendo en su lugar, con la ayuda que nos ha estado dando la Oficial 

Mayor para hacer estas modificaciones, pero yo entiendo que en este momento a 

lo mejor nos vamos a tener que conformar con una biblioteca en una mejor 

instalación, no todavía la biblioteca que nosotros quisiéramos, que es la de primer 

nivel, sino cuando menos sacar los libros donde estaban porque corríamos peligro 

de que se cayera, mandarlos a Gante que es a donde van a estar y de ahí 

empezar a dar el servicio. 

Bueno, de una vez culmino con el punto número 7, que es el acuerdo sobre una 

fecha para la inauguración o la reinauguración de la Biblioteca “Francisco Zarco” 

en las instalaciones de allá, en las instalaciones de Gante. 

Yo creo que sería muy bueno que pudiésemos comentarle a todo el Distrito 

Federal que ya hay una biblioteca, “Francisco Zarco”, mejor ubicada y que 
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estamos reclasificando otra vez los libros y que vamos a contar con un acervo de 

libros mucho más grande. 

Entonces en el punto 7 que habla sobre la inauguración de la nueva instalación de 

la Biblioteca “Francisco Zarco” yo les preguntaría que cuándo podría ser una fecha 

que a ustedes les parezca viable para tengamos a lo mejor una pequeña sesión, 

invitar dos que tres casas editoriales para que también nos acompañen y sepan 

que ahí están sus libros, invitar a los amigos de la Porrúa y tener ahí una pequeña 

reinauguración de la biblioteca temporal y para después presentar ahí mismo el 

proyecto ya formal y oficial que estaría exactamente en la esquina. 

Entonces yo les preguntaría a ustedes alguna fecha que ustedes crean pertinente. 

Lo podemos hacer en la fecha que ustedes gusten. 

Entonces quedaría el 21 de junio a eso de las 18:00 horas ó 19:00 horas. A las 

18:00 horas. Nosotros procuraremos hacer la invitación a algunas personalidades 

de las casas editoriales. Yo les diría, si ustedes tienen a alguien también que 

quieran que nos acompañe, pues díganos para hacerles llegar una invitación. 

Es tanto hasta el punto número 7. 

Le pido al Señor Secretario, le demos continuidad al orden del día. 

EL C. SECRETARIO.-  Muchas gracias, diputado Presidente. 

Vamos al punto número 8, la presentación del calendario de sesiones ordinarias. 

Adelante, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.-  Pues miren, este es un calendario y la forma en la que 

hemos estado trabajando un poco en la Asamblea Legislativa es que esto es un 

calendario para tratar de sujetarnos a él, sin embargo no significa que 

forzosamente tengamos que reunirnos en esas fechas, posiblemente las podamos 

mover conforme a nosotros nos vaya acomodando más.  Pero sí el objetivo es 

tener como un tronco de las fechas. 
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Dado que somos pocos integrantes, eso nos da la facilidad y movilidad de 

poderles marcar para ver si tenemos que hacer alguna modificación dentro del 

calendario. 

Pero entonces yo sí les pediría que aprobemos este calendario, con todas las 

salvedades que ustedes quieran hacer a la hora de que yo los empiece a citar. 

¿Les parece los miércoles? 

LA C. DIPUTADA ELVIRA MURILLO MENDOZA.-  Quisiera comentar que los 

miércoles si fuera por la tarde sería mucho mejor, porque casi siempre los 

miércoles en la mañana tenemos actividad. 

EL C. SECRETARIO.-  O los jueves, lo que pasa es que igual yo ahorita estoy en 

un curso y no puedo en las tardes, sólo puedo en las mañanas. 

EL C. PRESIDENTE.-  Entonces sería jueves en las mañanas.  Podemos 

modificar todo esto. 

EL C. SECRETARIO.-   Pero en las mañanas, a las 10 de la mañana, 11 ó 12. 

EL C. PRESIDENTE.-  Entonces podemos quedar los jueves en la mañana a partir 

de las 11 de la mañana, porque también la diputada Elvira viene desde una 

delegación muy lejana. 

Sería jueves 11 de la mañana y nosotros modificamos las fechas. 

EL C. SECRETARIO.-  Tendría que ser a las 10. 

EL C. PRESIDENTE.-  A ver, qué les parece que sea el viernes. 

¿Diputado Nazario, le parecería bien el viernes a las 11? 

EL C. SECRETARIO.-  Es que el fin de semana me voy. 

EL C. PRESIDENTE.-   Entonces el lunes, digo, lo importante es ponernos de 

acuerdo, tenemos muchos días para escoger.   
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¿Lunes a las 11 de la mañana, diputado Nazario? 

Bueno, lunes 11 de la mañana quedaría y modificamos todo este calendario y se 

los haremos llegar.  

Entonces lo tomamos como aprobado de manera general. 

Señor Secretario. 

EL C. SECRETARIO.-  Pues queda aprobado el calendario, que van a ser todos 

los lunes a las 11 de la mañana, haciendo referencias. 

Como penúltimo punto, tenemos:  presentación de metas y objetivos del Comité 

de la Biblioteca “Francisco Zarco”. 

Adelante, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.-  Dejarles estas dos hojitas que hicimos muy generales, 

bueno, algunas cosas sí tienen algo específico, pero el objetivo es que ustedes se 

las lleven, que les den una leída y que lo podamos ir robusteciendo y meter las 

inquietudes y las ideas que ustedes tengan para que sea ya el plan de trabajo que 

podamos encaminar. 

Yo creo que la Biblioteca “Francisco Zarco” es un objetivo muy claro que podemos 

realmente desarrollar. 

Yo les pediría que se las llevaran y en la próxima reunión podamos o nos vayan 

mandando sus comentarios para que en la próxima reunión ya nos podamos 

encuadrar sobre estas metas de trabajo para este año. 

EL C. SECRETARIO.-  Muy bien, correcto. 

Pues está ahí a consideración para que nosotros podamos enriquecer la 

presentación de las metas y objetivos. 
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Como último punto tenemos asuntos generales.  No sé si haya algún asunto 

general que tratar. 

EL C. PRESIDENTE.-  Yo les puse en su carpeta un pequeño informe de 

actividades hasta junio del 2007, que es un poco para que ustedes se vayan 

dando cuenta cómo más o menos tenemos que ir trabajando y es las actividades 

que hemos estado haciendo, las personas que nos han consultado, algunas 

pláticas que hemos tenido con algunos organismos, también para que ustedes le 

echen un vistazo y en base a estas actividades que tenemos pudiéramos tener 

actividades mayores o suprimir algunas que ustedes consideren que no sean 

adecuadas. 

Entonces esto se los vamos a estar dando seguido, este informe de actividades. 

Comentar, disculpen, se me pasó el tema pero dentro del anteproyecto para la 

nueva Biblioteca hay un área aquí en la Asamblea que es la de documentación.  

Antes esa área pertenecía a la Comisión de Ciencia y Tecnología y poco a poco la 

fuimos pasando al área administrativa, porque Documentación lo que hace es 

darle el servicio de Diario Oficial, de las modificaciones que se hacen aquí en la 

Asamblea Legislativa. 

Documentación básicamente le da seguimiento a todo lo que hace la Asamblea 

Legislativa, lo digitaliza y se lo da al público en general. 

Platicando con el Oficial Mayor, le pedimos que Documentación sea parte de la 

Biblioteca Francisco Zarco, porque finalmente es atención al público y la Oficial 

Mayor dijo que está de acuerdo. 

Entonces, comentarles que tendríamos un servicio extra que es el área de  

Documentación y que eso enriquece en mucho la misma Biblioteca Francisco 

Zarco, que es dar información específica sobre alguna modificación de ley que 

hicimos y todo esto. 

Comentar que donde  estaba la Biblioteca, va a quedar una sala de prensa. 

Es lo que les quería comentar. 
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EL C. SECRETARIO.-  Muy bien, diputado Presidente. ¿Alguien quisiera hacer 

uso de la palabra? 

Le damos las gracias a todos los presentes y se da por  clausurada esta sesión 

del Comité de Biblioteca Francisco Zarco. 

Muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias. 

 

 


